
 

 
Alcaldía 
FS/vm 
 
Órgano: Pleno Corporativo 
Sesión:  Ordinaria 
Lugar :  Salón de Plenos 
Fecha :  28 de febrero de 2014 
Hora  :  09,00 
 

O R D E N 
 
 Convóquese al órgano de la Corporación Municipal arriba indicado, a la sesión que 
tendrá lugar en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial en el día y la hora así mismo 
señalados, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 
 

O R D E N   D E L   D I A: 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
 
3.- ATENCIÓN SOCIAL E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES.- Declaración institucional y 

acuerdo de compromisos en relación con la iniciativa de reconocimiento de Ávila 
como Ciudad Amiga de la Infancia. 

 
4.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO.-  
 A) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 

operaciones no presupuestarias. 
 B) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 

operaciones no presupuestarias de la Fundación Municipal Cultural de 
Estudios Místicos. 

 C) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 
operaciones no presupuestarias del Patronato Municipal de Deportes.  

 D) Dación de cuenta de la liquidación del presupuesto general del ejercicio 2013. 
 
5.- PROPOSICIONES. 

A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre la recuperación del espacio 
denominado jardín musulmán en la huerta de San Nicolás. 

B) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre posibilidad de disponer del parque 
móvil de la Excma. Diputación Provincial como recinto ferial.  

C) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre desarrollo de jornadas de 
formación e innovación empresarial del sector turístico ante el V centenario 
del nacimiento de Teresa de Ávila en 2015. 

D) Conjunta de los grupos de Concejales del P.S.O.E., de U.P.yD. y de I.U.C.yL., 
para interponer conflicto en defensa de la autonomía local contra diversos 
preceptos de la Ley 27/2013 de Racionalización y Sostenibilidad de la 
Administración Local. 

 
6.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
       Ávila, 25 de febrero de 2014 
       EL ALCALDE, 


